

TAXA 2025. évi 26.00-s verzió

TAXA 2025. évi 26.00-s verzió

Érvényességi dátumok

Demó verzió érvényessége: **2025.02.28.**

Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: **2025.03.31.**

Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program: **2025.03.31.**

Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: **Nincs időkorlát**

Program verzió érvényessége: **2025.02.28.**

Programregisztráció

Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2025. évi is csak demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2025. január és február keltezésű bizonylatokat fogad el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2025. évi programokat is regisztráltatni kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A **regisztrációs eljárás** részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

A 26.00-s verzió fontosabb fejlesztései:

- Gáz értékesítése, beszerzése fordított adózás keretében
- Fordított adózású VTSZ számok
- Devizás pénzforgalmi helyek nyitó egyenlegei
- Nyilvántartások/Cégautó
- Átalányadózók: Adómentes keretösszeg
- Jogcím változás
- Csatolások feladásoknál
- Bizonylat fej változása
- Közösségi alanyi adómenetesség szabályai
- Inaktív menüpontok

TAXA 2025. évi 26.00-s verzió

Gáz értékesítése, beszerzése fordított adózás keretében

Bővebben!

Fordított adózású VTSZ számok

Áfa törvény 6/A. ,6/B. és 6/C. mellékletéhez

A Törzsadatok>VTSZ ablakban elkülönítésre került a KSH Azonosító és az a VTSZ formátum, amelyet az áfa bevallás 7-8. lapja (fordított adózású termékek analitikája - Áfa tv. 6. melléklet A, B, C) elfogad. Az új mező: Ford. Adó Áfa Bev. lenyitható törzsből dolgozik, amelyből kiválasztható az Áfa bevallás szerinti helyes formátum. A Földgáz is bekerült a törzsadatok közé, amennyiben a nyomtatvány megjelenésekor a VTSZ megnevezése (száma) módosítást igényel, a Novitax a soron következő telepítőbe teszi a változtatást. Az új mező kitöltése nem kötelező, lehet üres is, amennyiben az adott VTSZ vagy egyéb KSH azonosító nem kapcsolódik Áfa bevallási adatszolgáltatáshoz.

A tavalyi évből a gépi nyitás során automatikusan kitölti a program az eddig felvitt mezőgazdasági és/vagy vas-acél termékek VTSZ számát, a Felhasználónak ezzel nincs külön teendője. A mező módosítható (lenyitható és másik elem választható). Az áfa bevallás átadásakor a 7-8. lapokra kerülő adatok és a Fordított adózású termékek analitikája ebből a mezőből gyűjt 2025-ben.

Devizás pénzforgalmi helyek nyitó egyenlegei

2024. évi évvárás már eltárolja a devizás pénzforgalmi helyek forint egyenlegeit.

2025. évi nyitás ezeket az összegeket nyitja, és már nem az árfolyamból és a nyitó deviza mennyiségből számolja a nyitó forint egyenleget.

2025. évtől a devizás bank és pénztár törzs kezelés módosult. Át lehet írni a nyitó forint összeget.

TAXA 2025. évi 26.00-s verzió

Ha az árfolyam, vagy a nyitó deviza összeg változik, akkor rákérdez a program, hogy átszámolja-e a forint nyitót. Nem esetén nem írja felül.

Nyilvántartások/Cégautó

A "Nyilvántartások/Cégautó" menüpontban a jogszabályi változásoknak megfelelően módosításra került a cégautóadó havi mértéke.

(A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény (Gjt.) 17/E. §.)

A 2025. évet követően a cégautóadó tárgyévi havi mértéke a tárgyévet megelőző évi cégautóadó havi mértékének a tárgyévet megelőző év július hónapjára vonatkozó, a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett fogyasztóiár-index előző év azonos időszakához viszonyított változásával valorizált összege, 500 vagy 1000 forintra kerekítve. Az előbbiek szerint megállapított adómértékeket az állami adó- és vámhatóság a honlapján a tárgyévet megelőző év október 31-ig teszi közzé, első alkalommal 2025. október 31-éig.

Átalányadózók : Adómentes keretösszeg

Az új minimálbér miatt az átalányadózók adómentes keretösszegével számolja már a program az adót.

Jogcím változás

Új jogcím a 365 Egyéb ráfordítás, pénzforg.

Pénzforgalom biz. típussal rögzíthető. A ráfordítás rovatot érinti és nem áfás.

Csatolások feladásoknál

TAXA 2025. évi 26.00-s verzió

Eddig feladásoknál a köztes felületen csak a számlafejhez lehetett csatolni. A továbbiakban már a tételekhez is csatolhat a felhasználó. Amelyik tételhez csatol a felhasználó, az a tétel nem vesz részt a tételek lehetséges összevonásában. Törlés majd ismételt feladás esetén automatikusan becsatolódnak a már előzőleg csatolt fájlok.

Bizonylat fej változása

Ha a felhasználó a fejben jogcím választás után és nem írja át, akkor a továbbiakban, akkor a továbbiakban nem tároljuk a fejben.

Tehát a program azon használatát támogatjuk, hogy a jogcímek választása tétel szinten történjen, ahol könnyen lehet utána már áfa kódot, munkaszámot, költséghelyet, V/T/K kódot is megadni.

Közösségi alanyi adómentesség szabályai

Bővebben!

Inaktív menüpontok

Bevállási nyomtatványok illetve fejlesztések miatt az inaktív menüpontok folyamatosan módosulni fognak. Az ismét aktív menüpontokról ügyfeleinket a verzió információban tájékoztatni fogjuk.

A program elindítása

A programot telepítő rendszer a telepítés során minden évben létrehozza a programrendszert elindító parancsikont, amelyből a program indítható. A program elindítása után ajánlatos kitölteni a felhasználói adatokat, valamint áttekinteni a program alapbeállításait.

A program sikeres telepítése, és első elindítása után jelenik meg a most látható kiegészítő dokumentáció, amely a „Információ / verzió információ” menüpontban bármikor megjeleníthető, nyomtatható.

TAXA 2025. évi 26.00-s verzió

A forgalmazó NOVITAX Kft. a Win-Tax rendszerből minden évben új verziót készít, az évenkénti verziók eltérő adatbázisokban kezelik az adatokat. A megoldás előnyei közé tartozik, hogy az évenkénti adatbázisok csak egy meghatározott méretig növekednek, valamint az, hogy egy időben lehet dolgozni több évi verzióban. Az éves adatbázisokat az egyik évről a másikra a menükezelő Cégnytitások / Gépi nyitás (előző évből) funkcióval kell átnyitni.

Program nyitása előtt fontos a menükezelőben lévő beállítások ellenőrzése!

Bővebben!

Egyszeres program nyitása

A program nyitása előtt az előző évi állományban a Zárás/Bevallás/Évvégi bevallás/Évzárás futtatása szükséges. Az Évzárás futtatása előtt azonban javasoljuk az "Ellenőrzés"-t elindítani és a jelzetteket javítani.

Nyitásról bővebben!

Új felhasználóknak nyitással kapcsolatos információk!